

2024年1月吉日

お客様各位

株式会社ジョア

営業グループ

岡山市南区内尾 288-14

TEL 086-281-4446

『2024 春夏 en joie カタログ』誤記のお詫び

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、『2024 春夏 en joie カタログ』において記載の一部に誤りがございましたこと、お詫び申し上げます。

つきましては、下記内容のご査収の程、宜しく願い申し上げます。

今後もより一層のサービスレベル向上に向けて努めて参りますので、ご了承の程、何卒宜しく願い申し上げます。

敬具

記

■ 訂正箇所： 2024 春夏カタログ / 246 ページ・255 ページ

■ 内容： 82070 (ジャケット)

【誤】 ¥31,900 (税込 ¥35,090) → 【正】 ¥37,900 (税込 ¥41,690)

※その他ご不明な点などがございましたら、

弊社営業担当者へご連絡を頂きますよう宜しくお願い致します。

以上